



释放新活力 提升首位度 争当山区26县跨越式高质量发展排头兵

中国共产党衢州市柯城区第九次代表大会隆重开幕

蒋国强代表中国共产党衢州市柯城区第八届委员会作报告 胡益峰主持



12月28日下午,中国共产党衢州市柯城区第九次代表大会在市工人文化宫隆重开幕 (许军 摄)

本报讯(记者 楼郁馨)12月28日,中国共产党衢州市柯城区第九次代表大会在市工人文化宫隆重开幕。蒋国强同志代表中国共产党衢州市柯城区第八届委员会向大会作题为《释放新活力 提升首位度 争当山区26县跨越式高质量发展排头兵》的报告。

中国共产党衢州市柯城区第九次代表大会是在高水平全面建成小康社会、开启现代化建设和共同富裕新征程的关键阶段,召开的一次十分重要的会议。大会的主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,回顾总结区第八次党代会以来的工作,研究部署今后五年的奋斗目标和主要任务,动员全区广大党员和干部群众,进一步从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,奋力打造高品质现代化中心城区,争当山区26县跨越式高质量发展排头兵。

来自各地、各条战线的代表们肩负我区党员和人民群众的期望与重托,凝心聚力谋发展,扬帆奋进谱新篇。

大会执行主席蒋国强、胡益峰、徐登富、徐连土、叶美峰、张钢、陈雪良、施莹、王盛丰、曲洪娟、周榜元、向明虎、吴伟红、田志伟、朱君才在主席台前排就座。

在主席台就座的还有:大会主席团其他成员,以及不是本次大会代表的区领导。

大会由胡益峰同志主持。

14时30分,全场起立,奏唱《中华人民共和国国歌》,大会正式开幕。

在热烈的掌声中,蒋国强同志向大会作报告。他指出,区第八次党代会以来的五年,是柯城发展进程中极不平凡、极具挑战的五年,也是攻坚克难、加压奋进的五年。五年来,在省委、市委的正确领导下,区委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,深入实施“两创强区、两美富民”战略,主城担当交出新答卷、综合实力迈上新台阶、区域发展积蓄新动能、城乡面貌呈现新气象、民生福祉达到新水平、管党治党取得新成效,胜利完成区第八次党代会确定的目

标任务,高水平全面建成小康社会,谱写了柯城发展史上又一个精彩篇章。

蒋国强指出,回望这五年奋斗历程,我们深刻体会到:必须坚持党建统领不动摇、必须坚持加快发展不动摇、必须坚持人民至上不动摇、必须坚持市区一体不动摇、必须坚持系统思维不动摇、必须坚持依法依规不动摇。在总结成绩和经验的同时,我们也清醒地看到,柯城经济社会发展还面临许多亟待解决的困难和问题,必须以更高的目标追求、更足的拼劲干劲、更实的抓手举措,认真加以解决。

蒋国强在报告中阐述了今后五年工作的总体要求和奋斗目标。他说,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,接过时代的接力棒,我们必须以强烈的使命担当,团结带领全区广大党员干部群众,准确把握时代方位、深刻分析机遇挑战,共同将柯城今后五年的历史书写好。今后五年全区工作的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以“稳进提质、除险保安、塑造变革”为落脚点、着力点,以“释放新活力、提升首位度”为总抓手、总目标,以“创业创新创先、落实务实严实”为主旋律、主基调,奋力打造高品质现代化中心城区,争当山区26县跨越式高质量发展排头兵。

今后五年的主要目标任务是:加快释放城市活力,提升城市能级的首位度;加快释放产业活力,提升经济发展的首位度;加快释放生态活力,提升城乡融合的首位度;加快释放改革活力,提升区域治理的首位度;加快释放干部活力,提升“两勤”“两专”的首位度。

蒋国强强调,实现上述目标,必须坚持“创业创新创先、落实务实严实”的主旋律、主基调,重点做好五个方面的工作。一是大力发展“三大产业”,打造实力更强的中心城区。要坚定不移推进特色主导产业高质量发展,加快推动传统产业转型升级、新兴产业蓄能,推动产业数字化、数字产业化,持续做大先进制造业,加快发展运动休闲产业,转型提升现代服务业,全力奏响产业强区的最强音。二是用心做好“三篇文章”,打造品质更高的中心城区。要把未来社区理念贯穿到城市开发建设管理全过程,做好服务保障文章,主动担起四省边际中心城市建设重任;做好有机更新文章,加快推动城市品质提升;做好精细管理文章,不断提升城市治理水平,全面提升中心城区品质内涵和核心竞争力。三是坚持突出“三个层面”,打造乡村更美的中心城区。要深入挖掘乡村潜在资源,以未来乡村建设为抓手,以诗画风光带为主线,突出“点”上造精品,“线”上成风景,“面”上出形象,串珠成链、连线成片,推动乡村风

貌全面提升、乡村产业加速发展。四是深入实施“三项行动”,打造生活更好的中心城区。要坚持问题导向、目标导向,继续加大民生投入,深入实施富民强村行动、文明提升行动、服务均衡行动,努力让老百姓过上更加美好的生活。五是数字赋能“三大领域”,打造治理更优的中心城区。要以数字化改革为牵引,围绕改革、发展、稳定三大领域,激活改革创新引擎,推进社会治理创新,筑牢平安稳定底线,全面推动流程再造、规则重构、模式创新,推动治理体系和治理能力全面跃升。

蒋国强强调,实现今后五年的奋斗目标,要突出党建统领、抓住“关键少数”、狠抓工作落实。要铸就“绝对忠诚”的政治品格,加强“永恒主题”建设,落实“第一议题”制度,强化“终身课题”修炼,坚决当好“两个维护”的示范表率。要围绕“大抓落实”的根本要求,增强“想干事”的内在动力,提升“会干事”的本领水平,创造“干成事”的环境氛围,坚决打造“两勤”“两专”的干部队伍。要打造“过细务实”的基层组织,建强基层组织体系,加强“头雁”队伍培育,强化党员作用发挥,坚决做好“红色根脉”的忠实传人。要涵养“纪律严实”的党风政风,从紧从严夯责任,驰而不息纠四风,旗帜鲜明反腐败,坚决巩固“风清气正”的政治生态。

蒋国强最后强调,释放新活力,仍需加压奋进;提升首位度,更要砥砺前行。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省、市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,抢抓机遇、实干争先,奋力谱写高品质现代化中心城区建设新篇章,争当山区26县跨越式高质量发展排头兵,为四省边际共同富裕示范区、四省边际中心城市作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还书面审议了中国共产党衢州市柯城区第八届纪律检查委员会工作报告及党费收缴使用管理情况报告。

不是本次大会代表的部分第八届区委委员、候补委员、区纪委委员和区直部门、乡镇(街道)主要负责同志,以及区民主党派主要负责人列席大会。

步履铿锵 信心满怀 党代表赴盛会谋发展

区委领导亲切看望区第九次党代会代表

本报讯(记者 方心怡)12月28日上午,蒋国强、胡益峰、张钢等区委领导专程来到各代表团驻地,亲切看望出席区第九次党代会的代表和列席人员。

在各代表团,区委书记蒋国强与大家亲切交谈,向代表们致以诚挚的问候,感谢他们为柯城经济社会发展作出的积极贡献。

蒋国强指出,柯城区第九次党代会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点、高水平全面建成小康社会、开启现代化建设和共同富裕新征程关键节点召开的一次十分重要的会议,是柯城人民政治生活中的一件大事,关系到今后五年乃至更长时期我区经济社会发展,意义十分重大。蒋国强希望代表们集中精力、群策群力,高效率、高质量、高标准、高要求审议好

党代会报告,进一步明确目标思路,描绘好今后五年柯城经济社会发展蓝图。要以高度的责任感、使命感,行使好权利、履行好职责,选出选好新一届区委、区纪委领导班子和出席市第八次党代会的党代表。要严格遵守大会纪律,自觉遵守换届选举、疫情防控等各项规定,营造风清气正、务实高效的大会环境,聚精会神完成大会的各项议程,以最好的精神状态,共同把党代会开成团结的大会、圆满的大会、胜利的大会。

嘱托强信心,问候暖人心。代表们纷纷表示,一定认真履行好肩负的光荣职责和神圣使命,坚决遵守大会纪律,正确行使代表权利,不负重托、团结奋进,传递好基层呼声、传达好大会精神,圆满完成党代会确定的各项任务,不辜负全区党员和人民群众的殷切重托。

本报讯(记者 姜翔)肩负重托,承载期望。12月28日上午,参加区第九次党代会的党代表和列席人员陆续到达报到现场,向大会报到。柯城正式进入“党代会时间”。

“您好,请打开支付宝扫一扫‘共同富裕’。”报到现场,每位党代表规范佩戴口罩,在工作人员的指引下,有序亮码、测温、签到、领取会议资料,现场气氛热烈、秩序井然。根据疫情防控要求,所有参会代表和工作人员均已完成核酸检测。大会期间,会场和代表驻地实行封闭式管理。

“连续两届作为代表参加区党代会,我感到非常荣幸!”第二次参加党代会的党代表郑建文说,感谢广大党

员的信任,她将不负党和群众的期望,履行好代表职责。

“没有全民健康,就没有全面小康。”“时代楷模”、党的十九大代表、柯城区人民医院党委书记万少华表示,自己将以此次大会为新起点,坚持以人民健康为中心,继续提高医疗服务能力,持续推动柯医高质量发展、柯城医共体建设,保障柯城人民群众的身体健康。

步履铿锵赴盛会,满怀信心谋发展。采访中,党代表们纷纷表示,将认真履职,以饱满的热情和积极的态度参会,圆满完成大会各项任务,为经济发展和民生福祉建言献策,为奋力打造四省边际共同富裕先行示范区贡献力量。